

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Соціальна педагогіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузь знань 23 Соціальна робота спеціальність 231 Соціальна робота
кваліфікація: Бакалавр з соціальної роботи. Соціальний педагог
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

Надана для рецензування освітньо-професійна програма (далі – ОПП) розроблена робочою групою у складі: Ворощук О.Д., кандидата педагогічних наук, доцента кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи; Комар І. В., кандидата педагогічних наук, доцента кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи; Лемко Г. І. кандидата педагогічних наук, доцента кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи; Михайлини Х. І., соціального педагога ліцею №11; Мазурик Т. студентка 3 курсу ОП «Соціальна педагогіка». ОПП розроблена і орієнтована на фахову підготовку на основі результатів теоретичних досліджень і практичних наукових результатів вітчизняного і міжнародного досвіду соціальної роботи та соціальної педагогіки, сучасних досліджень у соціальній сфері України, про що засвідчує перелік освітніх компонентів програми з циклу професійної і практичної підготовки.

Здійснивши аналіз ОПП бачимо, що вона спрямована на розв'язання складних спеціалізованих завдань та практичних проблем у сфері соціальної роботи/ соціальної педагогіки, націлює здобувачів на подальшу фахову самоосвіту. Позитивним аспектом рецензованої ОПП можна визначити наявність наступних освітніх компонентів підготовки соціальних педагогів –соціальна педагогіка, технології соціально-педагогічної діяльності, проектування в соціальній роботі, менеджмент соціально-педагогічної діяльності, соціально-педагогічні основи міжособистісного спілкування, волонтерська діяльність, превентивна педагогіка, які відображають актуальні напрями соціальної роботи і соціальної педагогіки. До переваг освітньої програми слід віднести наявність блоку навчально-виробничих практик, що забезпечують важливу позицію системної взаємодії ЗВО зі стейкхолдерами, роботодавцями, а також враховує інтереси всіх сторін як освітнього процесу, так і сфери соціальної педагогіки як професійних видів діяльності, і сприяє формуванню фахових компетентностей і практичної готовності майбутніх соціальних педагогів, в тому числі на етапі раннього втручання.

Отже, рецензована оновлена ОПП «Соціальна педагогіка» відповідає всім потребам діяльності соціального педагога, має необхідні структурні та змістові складові, дозволяє сформувати необхідні загальні та фахові компетентності, досягнути заявлені програмні результати навчання, відображає сучасні вимоги до здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 231 «Соціальна робота», галузі знань 23 «Соціальна робота», що дає змогу рекомендувати її для впровадження в освітній процес.

Доктор педагогічних наук,
професор, завідувач кафедри
педагогіки та соціальної роботи
Чернівецького національного університету
імені Юрія Федьковича

Людмила ТИМЧУК

Людмила ТИМЧУК

Підпис *Тимчук Л.І.* засвідчую
Начальник відділу кадрів Чернівецького
національного університету
імені Юрія Федьковича
Л.І. Тимчук
26 " 02 2024 р

